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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Marcali Város Önkormányzata 99/2021 (XI.25.) számú határozatával hozta létre a Marcali 

Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (rövidítve: 

MMSZK Nonprofit Kft.).  

 

Az ügyvezető feladata beszámolni a MMSZK Nonprofit Kft. éves működéséről a tulajdonos 

képviselőtestület felé. 

A beszámoló kitér mindazon feladatokra és tevékenységekre, melyeket Alapító okirat és a 

Marcali Város Önkormányzatával kötött közszolgáltatási szerződés tartalmaz. 

  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a beszámoló megtárgyalását és elfogadását! 

 

 

Tisztelettel: 

   Kutor Veronika 

       ügyvezető 
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A TÁRSASÁG ALAPÍTÓJA ÉS EGYEDÜLI TAGJA: 

Marcali Város Önkormányzata 

székhelye: 8700 Marcali, Rákóczi u. 11.  

képviseletre jogosult neve és beosztása: Dr. Sütő László, polgármester  

 

A társaság vezető tisztségviselője: Kutor Veronika ügyvezető 

 

A társaság székhelye, amely egyben a központi ügyintézés helye is:  

   8700 Marcali, Múzeum köz 2. 

 

A társaság telephelyei:  8700 Marcali, Rózsa u. 2/A (Szabadidő Központ) 

 8700 Marcali, Széchenyi u. 3. (Művelődési Ház) 

 8700 Marcali, Orgona u. 2. (Civil Szervezetek Háza) 

 8700 Marcali, Bizei u. 33. (Bizei Ifjúsági Ház) 

 8700 Marcali, Bizei u. 53. (Bizei Közösségi Ház) 

 8700 Marcali, Gárdonyi u. 23. (Boronkai Közösségi Ház) 

 8700 Marcali, Horvátkúti u. 56. (Horvátkúti Közösségi Ház 

 8700 Marcali, Páll Endre u. 5. (Gyótai Közösségi Ház) 

 

 

A társaság célja az alapító Önkormányzatnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény (Ötv.), a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági 

megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 

1991. évi XX. törvény, továbbá a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és 

a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján Marcali Város Önkormányzatának a 

helyi közművelődési feladatokról szóló 28/2018. (XII. 28.) rendeletében meghatározott 

feladatainak megvalósítása, az e célból a jelen nonprofit társasággal kötött közművelődési 

megállapodásban foglaltak teljesítése. 

 

 

1. A közművelődési feladatok ellátása keretében a Társaság 

a) segíti a közösségi tevékenységeket, a művelődő közösségek működését, ösztönzi 

a társadalmi összetartozást és a közösségek kulturális értékteremtésben való 

aktív részvételét, 

b) működése a közösségek öntevékenységén alapul, és azt ösztönzi, tevékenységét 

a közösségek érdeklődése, igényei és szükségletei alapján végzi, 

tevékenységének tervezésébe értékelésébe a közösségeket bevonja, 

c) mindenki számára nyitott, mindenki számára hozzáférhető, 

d) együttműködik a civil, gazdasági és egyéb szervezetekkel, kulturális 

intézményekkel, más szakterületekhez tartozó intézményekkel, 

e) alaptevékenysége körében nem gazdasági haszonszerzés céljából jön létre, 

f) részt vesz a kulturális alapellátás kiterjesztésében. 

 

2. A társaság célja továbbá az alapító Önkormányzatnak a sportról szóló 2004. évi I. 

törvényben a helyi önkormányzatok sporttal kapcsolatos feladatai között meghatározott 

tevékenységek megvalósításában való közreműködés, valamint Marcali Város 

Önkormányzatának az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól és a 

sporttámogatásról szóló 17/2019 (V.17.) rendeletében meghatározott feladatainak 

megvalósítása.  
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3. A sporttal kapcsolatos feladatok ellátása keretében a Társaság 

a) segíti az egészséges életmód közösségi feltételeinek megteremtését,  

b) segíti a szabadidő társadalmilag hasznos eltöltése feltételeinek megteremtését,  

c) segíti a sportegyesületek működését,  

d) megteremti az iskolai úszásoktatás és sporttevékenység gyakorlásának 

feltételeit,  

 

4. A társaság fő tevékenysége:  9004’08 Művészeti létesítmények működtetése 

 

5.  A társaság közhasznú tevékenységi körei:   

   5819’08 Egyéb kiadói tevékenység 

 5914’08 Filmvetítés 

6190’08 Egyéb távközlés 

6820’08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, 

üzemeltetése 

7420’08 Fényképészet  

7721’08 Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése 

7990’08 Egyéb foglalás 

8219’08 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

8230’08 Konferencia, kereskedelmi bemutató 

szervezése 

8690’00 Egyéb humán egészségügyi ellátás 

9001’08 Előadó-művészet 

9311’08 Sportlétesítmény működtetése 

9313’08 Testedzési szolgáltatás 

9319’08 Egyéb sporttevékenység 

9329’08 Mns egyéb szórakoztatás, szabadidős 

tevékenység 

9499’08 Mns egyéb közösségi, társadalmi 

tevékenység 

 

6. A társaság vállalkozási tevékenységi körei: 

4761’08 Könyv-kiskereskedelem 

5914’08 Filmvetítés 

6190’08 Egyéb távközlés 

6820’08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, 

üzemeltetése 

8219’08 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

8230’08 Konferencia, kereskedelmi bemutató 

szervezése 

8690’00 Egyéb humán egészségügyi ellátás 

9329’08 Mns egyéb szórakoztatás, szabadidős 

tevékenység 

 

 

 

 

 

 

http://www.ceginfo.hu/teaorleiras/3811
http://www.ceginfo.hu/teaorleiras/3832
http://www.ceginfo.hu/teaorleiras/3832
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Létszámadatok: 
 

A MMSZK Nonprofit Kft. 2023. évben átlagosan 31 főt foglalkoztatott. Az ügyvezető, 

pénzügyi vezető és ügyviteli asszisztens a Kft. által ellátott valamennyi ágazati feladat 

működtetésében részt vett. A művelődési központ feladatait 3 fő szakmai munkatárs, 1 fő 

közművelődési asszisztens, 1 fő marketing asszisztens, 1 fő technikus és 2 fő takarító, a 

szabadidőközpont és gyógyfürdő feladatait 1 fő műszaki vezető, 5 fő gépész, 5 fő uszodamester, 

2 fő pénztáros, 1 karbantartó, 2 udvaros, 2 fő takarító látta el. 2 fő GYES ill. GYED miatt 

tartósan távol van. A 30 fő feletti létszám miatt 2 fő (karbantartó és udvaros) rehabilitációs 

hozzájárulásban részesülő dolgozót kellett alkalmaznunk.  

 

 

A Kft. az alábbi pályázatok megvalósításában vett részt: 
(A pályázatokban megvalósult rendezvényekről a Művelődési Központ címszó alatt olvashatnak) 

 

A Csata – harc az idővel és az elemekkel 

Szerződött támogatás összege: 3,2 millió Ft 

Támogatás mértéke: 100 % 

Projekt megvalósítási időtartama: 2023.09.09. 

 

A Kft. működését befolyásoló, az önkormányzat által elnyert pályázatok: 
 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-SO1-2022-00032: Marcali Gyóta városrészi kultúrház energetikai 

korszerűsítése 80 millió forint 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-SO1-: Marcali Fürdő és Szabadidőközpont Energetikai korszerűsítése 

298 millió forint 

TOP_PLUSZ-1.1.3-21: Marcali Fürdő és Szabadidőközpont komplex turisztikai fejlesztése 

499,21 millió forint 

TOP_PLUS-1.2.1-21-SO1-2022 Művelődési Ház felújítása  

 

 

Partnerségi együttműködések: 
 

A városban működő legtöbb szervezettel, intézménnyel partnerségi kapcsolatot alakítottunk ki. 

Folyamatosan támogatjuk és segítjük egymás munkáját, gyakran közösen gondolkodunk egy-

egy projekt sikeres megvalósításán. Ezek a kapcsolatok fontos értéket képviselnek mindennapi 

működésünkben. 

 

Partnereink közül a következőket emelem ki: 

Marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár 

Marcali Múzeum 

Marcali Egészségfejlesztési és Prevenciós Iroda 

Marcali Rendőrkapitányság, Országos Mentőszolgálat Marcali Szervezete, Marcali Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság, Marcali Katasztrófavédelmi kirendeltség, Védőnői Szolgálat 

Továbbra is szoros kapcsolatot ápolunk a város összes oktatási intézményével, támogatjuk 

egymás munkáját, programjait, az iskolán, óvodán kívüli ismeretszerzést. 

Marcali Város Gamesz Szervezete a rendezvények logisztikai megvalósításában segít 

Helyi médiák: Marcali Portál, Tavi Televízió, Marcali Napló 

Nemzeti Művelődési Intézet 

Kulturális Központok Országos Szövetsége (KKOSZ) 
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A Marcaliban működő kisebb-nagyobb cégekkel, vállalkozásokkal is jó kapcsolatot ápolunk, 

gyakran vesznek részt programjainkon, viszont igény esetén mi is szívesen állunk rendelkezésre 

kéréseik megvalósításában. 

 

 

Marketing és kommunikáció  
 

A MMSZK Nkft-t érintő eseményekről, rendezvényekről folyamatos tájékoztatást adunk, 

nemcsak saját és az együttműködő médiák online felületein, hanem szórólapok, plakátok 

formájában is. 

Honlapunk: www.marcaliprogramok.hu, melyről a fürdő honlapja külön elérhető. A Facebook 

közösségi médiában Marcali Művelődési Központ és Marcali Városi Gyógyfürdő és 

Szabadidőközpont néven találnak meg minket. Az Instagramon @marcaliprogramok és 

@marcalivarosifurdo profilon jelenünk meg. 

Médiapartnereink a Marcali Portál és a Tavi Televízió folyamatosan jelentetik meg 

programjainkat, beszámolóinkat, gyakran riport formájában tudósítanak eseményeinkről. 

A programturizmus.hu-val kialakított együttműködésnek köszönhetően rendezvényeink ezen 

az országos programfelületen tematizálva, programnaptárban, jól átláthatóan jelennek meg. 

Egy-egy nagyobb rendezvényre rádiókampányt is indítottunk a Rádió1 Balaton és Rádió1 

Kaposvár, illetve az akkor még működő Marcali Rádióban is. A Rádió1-en kiemelt 

műsoridőben kértük hirdetésünk elhangzását. 

A Marcali Napló minden megjelent számában olvashattak programjainkról a marcaliak és 

minden rendezvényünk plakátja a facebook felületén is megjelent. 

Plakátjainkkal a városban 12-15 helyen találkozhatnak, de gyakran viszünk vagy juttatunk a 

környező településekre is. Szórólapjaink nemcsak telephelyeinken, hanem az Önkormányzaton 

is megtalálhatóak. 

A Somogyi Hírlap is több alkalommal tudósított rendezvényeinkről az elmúlt év folyamán, 

valamint a sonline felületen is találkozhatnak rólunk szóló hírrel. 

 

 

Az MMSZK Nonprofit Kft. működése 
 

A Marcali Művelődési Központ és a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont költségvetési 

intézmények 2021. december 31. napjával megszűntek és feladatukat az MMSZK Nkft. vette 

át 2022. január 1-től.  

A cél az egységes működés kialakítása volt. A szolgáltatási szerződések felülvizsgálata és a 

szolgáltatók egységesítése könnyítette a munkában való előrehaladást és egyszerűsítette az 

ügyintézést. (pl: takarítószerek egy helyről rendelése, tűz- és riasztórendszer felügyeletének 

összevonása stb.) 

A MMSZK Nkft-nél dolgozó összes munkatárs munkaidőkeretben, Munka Törvénykönyve 

alapján került foglalkoztatásra, így a munkaidő rugalmasabban elosztható és könnyebben 

igazítható mind a fürdő üzemeltetéséhez, mind a rendezvények szervezéséhez.  

A gördülékeny és zavartalan működés érdekében egy olyan komplex ügyviteli program került 

megvásárlásra, melyen minden adminisztrációs tevékenység elvégezhető a munkaügyi 

folyamatoktól, a számlázáson át, a statisztikák készítéséig. 

A fürdőben jól működő bankkártyás és szépkártyás fizetési lehetőséget a Korzóban is 

elérhetővé tettük, sőt a mobil terminál segítségével külső rendezvényhelyszíneken (Művelődési 

Ház, Sportcsarnok, Piactér) is elérhető a szolgáltatás, melyre régóta volt már igény. A 

http://www.marcaliprogramok.hu/
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bankkártya elfogadásával kényelmesebbé tettük a vásárlást, a szépkártya elfogadásával pedig 

újabb látogatókat tudtunk megszólítani. 

A jegy.hu értékesítő rendszerhez való csatlakozással rendezvényeink már nemcsak lokálisan 

érhetőek el, hanem az ország bármely részéről vásárolhatnak jegyet. (pl: Kaposvár, Csurgó, 

Szigliget, Lenti, Cserszegtomaj stb.), de a balatonparti települések lakói is előnyben 

részesítették az online jegyvásárlást, sőt akadtak marcali lakosok is akik ezt választották. 

Az arculat kialakítása is fontos feladat volt az egységes megjelenésben, kommunikációban. A 

logó tervezését követően, levélpapír, kitűző készült, majd molinót és roll-up-okat készíttettünk 

a rendezvényeken való megjelenéshez. Három logózott rendezvénysátrat is beszereztünk, 

illetve a Művelődési Központban dolgozók részére egyenpólót vásároltunk, a fürdő dolgozói 

részére pedig a fürdő logója mellett az új pólókon már a Kft. logóját is feltüntettük. 

 

 

Művelődési Központ Működése 
 

A 2023. évi programok tervezésekor és megvalósításkor továbbra is fontos cél volt, hogy minél 

szélesebb közönséget tudjunk megszólítani változatos programokkal. Kiemelt szerepet kapott 

a minőségi kultúra fejlesztése, a családok elérése és az esélyegyenlőség biztosítása. Fontos 

szempont volt az innováció is egy-egy programelem létrejöttekor. 

 

Nagyrendezvények 

 

A farsang jegyében szervezett Borforraló fesztiválon tíz csapat több mint 500 liter bort forralt 

meg a Piac téren, mely fölött a Da Bibere Zalai Borlovagrend borászai bíráskodtak. A 

fesztiválra látogatók is megkóstolhatták a borokat, a fesztivál védjegyévé vált borforralós 

bögréből. A fesztiválnyitás a Blokk Due zenekar csavard fel a szőnyeget c. blokkjával 

kezdődött, majd Szóka Júlia operett primadonna előadása következett. A Megarox retró 

kavalkáddal szórakoztatta a közönséget. A rendezvény sztárjai Varga Feri és Balássy Betti is 

közel egy órás műsort adtak. Fénytánc Aura led-showt követően a Zártosztály zenekar adott 

koncertet, legendás Edda dalokkal.  

A Veszprém Balaton Európa Kulturális Fővárosa 2023 program keretében Marcaliban a 

Nemzetek Fesztiválja egy hetes rendezvénysorozat valósult meg, melyen 6 nemzet mutatta be 

táncait mentetánc és színpadi tánc formájában. A rendezvénysorozat augusztus 8-án, kedden az 

Experidance – Fergeteges – Sissi legendája c. előadással vette kezdetét, melyen közreműködtek 

a 100 tagú cigányzenekar szólistái. Csütörtöki napon Queen Tribute zenekar koncertje volt a 

szabadtéri színpadon, pénteken a lezárt Rákóczi utcától kezdődően a szabadtéri színpadig 

menttánc formájában mutatkoztak be a csapatok, majd a Nyughatatlan zenekar koncertje 

szórakoztatta a közönséget az Európa parkban. Szombaton a délután kezdődő programok a 

nagyszínpadon Hellas Band görög zene, az est zárásaként Abba Tribute zenekar, majd Blokk 

Duo utcabál. Madarász Ildikó a vidék háziasszonya a palacsintasütés rejtelmeibe avatta be a 

közönséget. Nemzeti Művelődési Intézet Hungarikum játszóházának feladatait a Múzeum 

munkatársai irányították. A gyerekek kipróbálhatták a Playstation5 Fifa bajnokságot, 

Howeboard-t, digitális prinker tetoválást is. VEB2023 EKF kamionnál logózott termékeket 

lehetett vásárolni. Élő király szobor, artista góllábasok, 3D multimédia fényszínház a 

rendezvény kísérő programjai voltak. Kultúrablak kiállításként – a Marcali Múzeum Üdvözlet 

Marcaliból képeslap kiállítása volt látható. A programsorozat kísérő programja volt a 3 napos 

Balaton Summer nemzetközi táncverseny a sportcsarnokban. 

Az Érik a szőlő - őszi fesztivál a Piactéren került megrendezésre. A Gombácska óvóda Mihály 

napi műsorát követően a Baglas Néptánc együttes és a Hidas Frigyes AMI néptánc tanszak 

bemutatóját láthatta a közönség, miközben az élő zenét a Bojtár Népzenei Együttes biztosította. 
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Operett Voice társulat előadását követően élő koncertet adott a La-No-Live együttes, majd 

Hevesi Tamás lépett a színpadra. A fesztivált a Hestia tűzzsonglőr showt követően az elő 

zenekar zárta.  

„Marcali éléskamrájában” – gazdák és gazdaasszonyok kínálták saját készítésű portékáikat. A 

„Kultúrpontban” vendégtelepülésként Nikla mutatta be értékeit. A gyerekeket közben 

Varázshangok játszóháza szórakoztatta, valamint kerti vasúton utazhattak a kicsik és nagyok. 

A traktornézegető is kedvelt program volt a gyerekek körében. 

A „Szép Otthon” díjak átadása után a fesztiválozók belekóstolhattak a város tortájába is, amit 

2023-ban Mézes Mackó cukrászda készített el.   

A Retro családi Majálison egy napra – a korabeli majálisok hangulatát megidézve - családi 

vidámpark épült fel a piactéren. A gyerekek ringlispílen, mesekörhintán, dodzsemen, a 

felnőttek céllövöldénél nosztalgiázhattak. Giga bike és minigokart is a résztvevők 

rendelkezésére állt. 

A városi fürdő hagyományos Szezonnyitó Strandpartija a Kölökparádéval vette kezdetét, 

közben a felnőttek bográcsban készült ételek főzőversenyében bizonyítottak. A 12 csapat 

nevezésével indult versengésben a zsűri a Bogrács királyai dámszarvas pörköltjét ítélte a 

legjobbnak.  

Az élménymedencék mellett, íjászkodás, vizijátékok és sportbemutató színesítette a 

piknikhangulatot. 

Apák napja alkalmából 7 próbát hirdettünk a fürdőben, ahol a családok szellemi és ügyességi 

feladatokban teljesíthettek. A sikeres célba érést követően ajándék frízbit kaptak a résztvevők.  

A CSATA – harca az idővel és az elemekkel  

Hétpróbás ügyességi csapatjátékok, sportválasztó bemutatók és közönségtalálkozók a sportélet 

példaképeivel a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával 

valósult meg. 

A programnak kettős célja volt: az egyik a szabadidős sportmozgás népszerűsítése, a másik 

pedig, hogy az egészséges életmód jegyében ki lehet lépni a sportcsarnokok, tornatermek, 

edzőhelyiségek falai közül.  

A program központjában hétpróbából álló CSATA állt, mely ügyességi csapatjátékokra épült. 

Mind a 32 csapat teljesítették a változatos kihívást. 

A sportélet példaképei közül Katus Attilával a világ- és Európa-bajnok sportolóval 

melegíthettek be a versenyző csapatok, Buzás Dorottya, az Exatlon Hungary harmadik 

szériájának döntőse pedig egészséges kóstolókkal, étkezés és edzés tippekkel várt mindenkit. 

Az egészségfejlesztés keretében pedig a Marcali Prevenciós és Egészségfejlesztési Iroda 

fogadta az érdeklődőket. 

 

 

Ünnepnapok 

 

A Magyar Kultúra Napján a kultúra egy-egy szeletét kiemelve állítottuk össze az ünnepi 

programokat a város más kulturális intézményeivel együtt.  

Műsort adtak a Berzsenyi Dániel gimnázium diákjai, valamint a Hidas Frigyes zeneiskola 

növendékei. Kautzky Armand Jászai Mari-díjas színművész versválogatásával emelte a 

rendezvény hangulatát. 2022-ről jelentjük! címmel képes magazintárlat nyílt a Kulturális 

Korzóban, majd állófogadáson beszélgethettek tovább a látogatók. 

Március 15-e alkalmából ünnepi megemlékezés volt a Noszlopy szobornál, ahol a hangosítást 

biztosítottuk és a kulturális intézményekkel közösen koszorút helyeztünk el.  

A Magyar Költészet Napja alkalmából a kulturális intézményekkel közös program keretében 

játékos verstaláló, Ady totó és költészet napi film-szín-játék előadás várta az érdeklődőket. 
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Nyári Krisztián elfogyni az ölelésben – Ady endre szerelmei c. előadást tekinthették meg a 

moziteremben.  

A Magyar Hősök Emlékünnepe alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezés volt a 

Hősök terén, az I. világháborús emlékműnél.  

Szent Iván napi programunk keretében 24 órás társasjáték kihívást hirdettünk. (részleteket lsd 

a Társasbázis beszámolónál) 

Augusztus 20-án ünnepi szentmisével és a város kenyerének megszegésével vette kezdetét a 

Szent István-napi ünnepség a templomban. Az este folyamán Megarox társulat zenés táncos 

ünnepi műsora volt a Szabadtéri színpadon.  

Az Idősek Világnapja alkalmából ünnepi műsor fogadtuk a szépkorúakat a Központi 

Konyhán, ahol Dr. Sütő László polgármester úr köszöntőjét követően a Három Tenor 

szórakoztatta a megjelenteket. Ekkor került sor a Családokért Közalapítvány által hirdetett 

rajzpályázat díjátadójára. A rendezvényt fogadás zárta.  

Október 23-án ünnepi szentmisével kezdődött a megemlékezés a Hősök terén. Ünnepi 

beszédet követően (Dombóvári Kinga), az ünnepi műsort a Berzsenyi Dániel Gimnázium 11. 

évfolyamos diákjai adták. A koszorúzásra és a gyertyagyújtásra az ’56-os emlékműnél került 

sor.  

A téli ünnepkör napjait programsorozattal kapcsoltuk össze, mely az egyházközséggel 

együttműködve adventi gyertyagyújtással kezdődött a Boldog II János Pál Pápa téren. A négy 

alkalommal óvodások, hittanosok, valamint általános és középiskolások adtak műsort.  

Az adventi koszorú alkotóműhelyben az Ezerszirom virágüzlet közreműködésével a 

Kulturális Koróban alkothatták meg koszorújukat az érdeklődők. 

Adventi kirakatverseny is volt, melyre 15 üzlet nevezett. A közönségszavazat alapján első 

helyet a Jólkinézősítő Műhely a Liget utcában, másodikat a GusztaHús szaküzlet, harmadik 

díjat Stáb Zsuzsanna kéz- és lábápoló, műkörömépítő nyerte. Különdíjat a zsűri a Random 

Bistronak és a Dohányboltnak ítélt.  

A Kormorán együttes „A betlehemi csillag üzenete” című karácsonyi profán kantátáját 

dolgozta át és mutatta be közös produkcióban a Calypso Kórus és a Baglas Néptánc Együttes a 

Művelődési Ház színháztermében. Az előadást Bartokos Tamás rendezte. Közreműködtek a 

Cantiléna gyermekkórus tagjai.  

A Roxinház Holle anyó című családi musicaljére váruk az ünnepre hangolódni vágyókat. 

Adventi vásárt is szerveztünk a Künzelsau téren, melynek keretében az ünnepváró programok 

sorában zenés műsort adott a Hikman Béla Szakképző Iskola, Mikszáth Iskola, Bajtársi 

Egyesület Dalárdája, Hétszínvirág Iskola, DixImage Band, a Berzsenyi Dániel Gimnázium és 

Marcali Óvodások, Noszlopy Iskola tanulói. Decemberi csillagok meseelőadás a Portéka 

Színpad művészeivel. Az adventi időszakban korcsolyapálya várta a marcaliakat a Künzelsau 

téren. 

 

 

Gyerekfoglalkozások és felnőtt műhelyek 

 

A Minifarsangra a kulturális intézmények közösen szervezében került sor. A jelmezversenyre 

rendőrök, kalózok, táncoslányok, harcosok és szuperhősök is jöttek a Kulturális Korzóba. A 

programon ügyességi próbák, farsangi fejtörők, zörgő-börgő hangszerek, könyvmoly sarok, 

Kerekítő foglalkozás, bútorfestő és gyöngyfűző szakkör is volt. A napot Zsongi bohóc műsora 

zárta. 

A húsvéti programokat a Gamesszel, a városi könyvtárral és a múzeummal 

együttműködésben valósítottuk meg. A városközpontban ünnepi díszbe öltözött a Künzelsau 

tér. A Mesekocsi Színház Éljenek a nyuszik! című bábelőadásán szórakozhattak a gyerekek a 
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Művelődési Házban. A Kulturális Korzóban kézműves játszóházban különböző húsvéti 

díszeket, kellékeket lehetett készíteni.  

A halloweeni családi napon - szellemes és őszi dekorációkkal alkotóműhelyekkel vártuk az 

érkezőket a Korzóba. A program kísérteties társasjátékokat, hullajó mozizást is kínált, csokit 

vagy csalunk – szörnyen jó csokigyűjtés volt 3 fős csapatoknak. Majd a nap Adams Family 

Wednesday zenés táncos interaktív műsorával zárult. 

Márton napi felvonulást is szerveztünk a múzeum és a könyvtár közreműködésével. A 

kézműves foglakozások mellett diafilm vetítés volt. A felvonulásra a rossz idő miatt a Kulturális 

Korzóban került sor, ahol a libakeresés sem maradt el.  

A Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködve második alaklommal indult felnőtteknek a 

bútorfestő és a gyöngyfűző szakkör a Korzóban. A szervezés a mi feladatunk volt, az 

alapanyagokat a művelődési intézet adta a szakkörökhöz. Mindkét műhely az intézet által 

meghatározott 5-5 fős létszámmal indult el, mely a bútorfestők esetében – a túljelentkezés miatt 

- a későbbiekben 8 főre bővült.  

 

 

Közösségépítő, társadalmi részvételt ösztönző programjaink 

 

2015-től kezdve, évről-évre annyi rózsával bővül a Béke parki Rózsalugas, ahány marcali 

gyermek az előző évben születik, így a 2022-ben született babák szüleinek nyílt lehetősége a 

virágültetésre.  

2023-ban is kínáltunk lehetőséget éjszakai fürdőzésekre. Valentin nap alkalmából a páros 

játékos kvíz is várta a látogatókat. 

A Mozgó Kultúrház olyan utaztatható szolgáltatásunk, mellyel interaktív formában 

népszerűsítjük tevékenységünket, mintegy véletlenszerűen megszólítva az embereket. A 

Mozgó Kultúrház olyan helyszínekre települ ki, ahol már alapvetően adott egy-egy kisebb 

közösség, mint a játszótereken, a lakótelepeken, vagy éppen a városi strandon. A Mozgó 

Kultúrház alapszolgáltatása, - melyeket minden esetben utaztat - a TársasBázis, ami 

társasjátékokból összeállított csomag egyszerűbb logikai és ügyességi játékokkal, valamint a 

Hasznos tárgyak, mely – helyszín és programfüggő tárgyalkotó kézműves foglalkozást takar. 

2022-ben csatlakozott a Mozgó Kultúrházhoz a marcali könyvtár is. A mini szabadtéri 

olvasósarokban gyerekeknek és felnőtteknek kínáltak könyveket, valamint beiratkozásra is 

lehetőség volt a helyszíneken.  

A garázsvásár olyan programlehetőség, ahol meg lehet szabadulni a feleslegessé vált 

holmiktól, vagy éppen valami egyedit találni. Havonta egyszer vállaljuk fel a közösségi 

garázsvásár koordinálását a marcali piacon. A lényeg az, hogy alkalomszerűen olyan 

magánszemélyek árusíthatják használt, saját dolgaikat, mellyel nem gazdasági tevékenység a 

céljuk. 

 

 

Színházi és pódium előadások: 

 

A színházi darabok hosszú évek óta töretlen népszerűségnek örvendenek. A 2023-as évben 

tavasszal csak külön-külön hirdettük meg Marcaliba a gyermek- illetve felnőtt színdarabokat. 

Az őszi évadot 3 alkalmas színházbérlettel nyitottuk különböző árkategóriában. A bérletekre 

olyan mértékben volt igény, hogy az előadásokra csak néhány jegy maradt, ha valaki szerette 

volna megnézni. 

Az év folyamán számos műfajt tudtunk megmutatni az érdeklődőknek: vígjátékokat, krimit, 

musicalt, stand up-ot, mese- és bábjátékokat. A látványos megaprodukciótól kezdve, a felnőtt- 

és gyerekelőadásokon keresztül, egészen az önálló estig kínáltunk színházi élményt. 
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Stand up kategóriában Lengyel Tamás színművész Kitolás című egyszemélyes darabját 

láthatták. 

A Déryné program keretében a Déryné Társulat Balkáni Gerle című előadását nézhették meg a 

programnak köszönhetően kedvezményes áron az érdeklődők. 

A Nektár Színház Benedek Elek: A világszép nádszálkisasszony c. zenés mesejátékát, valamint 

a VSG Táncszínház: Pöttöm Panna táncos mesejátékát az óvodás és kisiskolás korosztály 

számára hívtuk meg, előzetesen felmérve az igényeket és egyeztetve az intézményekkel, a 

tavaszi és őszi időszakokban.  

A tavasz folyamán a Roxínház: Indul a bakterház c. klasszikus darabjával mutatkozott be 

városunkban, mely dupla teltházat vonzott, majd ősszel Oszvald Marika, Fodor Zsóka 

művésznők Összezárva című előadása is teltházas volt, ezzel is igazolva, hogy városunkban 

minden időszakban van igény a magaskultúrára. 

Hosszú évek után újra elindítottuk a bérletes előadásokat, mely átnyúlt a 2024-es évre is. 

Elsőként az Orly Produkciós Iroda Jaj Nagyi c. darabját láthatta a közönség Molnár Piroska 

főszereplésével. A másik két előadásra 2024 elején került sor. 

A kisebbekre és a családokra is gondolva a Fabula Bábszínház: Nagy akarok lenni zenés 

bábjátékát, valamint az adventi időszakban a Roxinház Holle anyó című darabját nézhették meg 

az érdeklődők. 

Különleges nagyszínpadi produkciót kettőt is kínáltuk, melyeket a technikai feltételek miatt és 

a nagy érdeklődésre való tekintettel a sportcsarnokban rendeztünk meg. A gyereknapra a 

Cinderella musicalt kínáltuk a fiatalabb korosztálynak. A Fergeteges – Sissi legendája című 

előadással hangolódtunk a négy napos Nemzetek Fesztiválja programsorozatra, melyen az 

Experidance táncosai és a 100 tagú cigányzenekar szólistái nyújtottak felejthetetlen élményt, 

melyet a közönség álló tapssal jutalmazott. 

A mozi rajongóinak is kétszer biztosítottuk az év folyamán szórakozást, tavasszal és ősszel, 

melynek keretében a Mozgó mozi 8 hétnél nem régebbi, általunk kiválasztott filmjeire 

válthattak jegyet a nézők. 

 

 

Kiállítások: 

Képzőművészeti kiállítások 2023 

 

A Kulturális Korzó egyedülállóan a járásban négy kiállítóhellyel rendelkezik. 

A Kortárs Galéria tárlatainak szervezésekor a műfaji és tartalmi sokszínűségre törekedtünk. 

2022-ről nyúlt át három fiatal tehetséges képzőművész, Enzsöly Kinga, Gazdag Ágnes és a 

marcali Mészáros Szuharevszki Mihály közös kiállítása. A FROST című tárlat megnyitója 

Kristoph Pavel zongoraművész virtuóz műsorával kezdődött, majd Dr. Géger Melinda 

művészettörténész ajánlotta az alkotókat és a festményeiket a jelenlévők figyelmébe. 

Mindhárom alkotó a Magyar Képzőművészeti Egyetemen végzett, ösztöndíjasként. 
Franciaországban és Olaszországban is folytattak tanulmányokat. Három alkotó, három 

különböző képi látásmód és festői stílus, amely mégis egységet alkot, érdekessé és izgalmassá 

téve a csoportos kiállítást. 

Kovács Gabriella textilművész különleges alkotásai színfoltként jelentek meg a kiállítótérben 

nőnap alkalmából. Marcaliban először láthattuk aprólékosan kidolgozott, nagy technikai és 

művészi tudással készült alkotásait. A tárlatán falikárpitjait, nemezképeit, funkcionális-térbeli 

alkotásait láthatták, melyet Samuné Bogyó Hajnalka múzeumpedagógus ajánlott az érdeklődők 

figyelmébe. A megnyitón a Marcali Hidas Frigyes Zeneiskola növendékei közreműködtek.  

Szász Endre kimagasló alkotói tevékenységét hivatott bemutatni a kiállítása. A 

tárlaton  szitanyomatai, festményei, porcelánmunkái és ékszerei, valamint az általa tervezett 

szőnyegek, textilalkotások  is láthatóak. A kiállítás anyagát felesége, Szászné Hajdu Katalin 
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képzőművész válogatta. Az emlékkiállítás tisztelgés a nagyszerű festőművész munkássága 

előtt, aki élete utolsó évtizedében Várdán élt és alkotott. A  nagyívű  művészi életutat bemutató 

tárlat megnyitóján  dr Sütő László, Marcali város polgármestere köszöntője hangzott el, 

majd  Szászné Hajdu Katalin képzőművész osztotta meg gondolatait Szász Endre 

sokszínű  művészetéről, alkotói útjáról. Az ünnepélyes megnyitón  a Calypso kórus 

közreműködött, Stamler Edit vezetésével. 

Erdélyi Gábor Porték című kiállítására került sor az ősz folyamán. A fotós egy olyan 

válogatással mutatkozott be a Marcali galériában, amely ismert színészek, énekesek és 

médiaszemélyiségek – többek közt: Geszti Péter, Kulka János Kálloy Molnár Péter, Till Attila, 

Vámos Miklós, Scherer Péter – portréiból áll.  

Az évet a Marcali Múzeum „…Messiás születetett az éjszaka, betlehemi jászolba…” című 

kiállítása zárta, mely válogatás napjaink Somogy, Veszprém és Zala vármegyei népművészeti 

alkotásokból állt. A tárlat 2024 tavaszáig volt látogatható. 

 

Az Amatőr Alkotók terében bemutatkozási lehetőséget kínáltunk Kőszegi Zsanettnek, akinek 

„Színek és Álmok” címmel, Tóth Gyula, A Balaton csodálatos képi világa” címmel, Horváth 

Anita Babavilág címmel, a balatonberényi Ügyes kezek szakkör Múltidéző karácsony címmel 

nyílt kiállításának. 

A tárlatok létrejöttének a célja a lokálpatriotizmus és közösségi kohézió erősítése. A 

kiállításokhoz többször kapcsolódott tárlatvezetés, 5 alkalommal pedig érzékenyítő 

foglalkozás. 

Gyöngyök és virágok bűvöletében címmel nyílt kiállítás a Nemzeti Művelődési Intézet által 

meghirdetett gyöngyfűző és bútorfestő szakkörökön készült féléves munkákból az Állandó 

Galériában. 

Gyereknap alkalmából szabadtéri rajzkiállítás volt a Piactéren. 

Nemzetek fesztiválja programsorozat keretében szabadtéri tablókiállításon mutattuk be a 

rendezvényre érkező országok táncegyütteseit. 

A folyosó galérián került bemutatásra a Déli ASzC Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Természetbarátok munkaközössége által 

meghirdetett országos fotó és rajzpályázat munkáinak, Fotók és rajzok a természetről című 

kiállítása, valamint a Noszlopy AMI művészeti tanszakának bemutatója.  

A II. Társasjáték kiállítás és vásár keretében 4 napon keresztül tekinthették meg az érdeklődők 

a társasjáték asztalképeket és grafikakiállítást. 

 

 

Táborok 

 

A 2023. évben is óriási érdeklődés mellett szervezte meg Marcali Város Önkormányzata és a 

Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft az ingyenes tematikus nyári 

táborokat.  

2023.06.26. és 2023.08.04. között 6 héten át, két helyszínen, összesen 12 turnusban 189 

kisiskolás gyermek vehetett részt a hétfőtől péntekig tartó ingyenes napközis szünidei 

programokon. 

Az egyes turnusok tematikájánál a szervezők figyelembe vették a korábbi évek tapasztalatait, 

illetve újabb érdeklődési körök mentén is indultak táborok. A nyári szabadidő hasznos eltöltése 

mellett továbbra is fontos volt a korábbi években szem előtt tartott célok teljesítése, mint 

például az esélyegyenlőség biztosítása vagy a helyi identitás erősítése és a helyi értékek 

megismerése. Továbbá az alapkompetenciák fejlesztése, az általános műveltség szélesítése, a 

művészeti tevékenység gyakorlása, valamint a környezeti- és az egészséges életmódra nevelés 

is fontos szerepet kapott. Az esélyegyenlőség jegyében a szervezők természetesen nagy 
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figyelmet fordítottak a hátrányos helyzetű gyerekek integriációjára, így több hátrányos helyzetű 

család élhetett az ingyenes tábori lehetőséggel. A legtöbb tematikus turnusban (pl. MarcLali, 

Marcatlon) már évek óta visszatérő táborozók vesznek részt. Ugyanakkor a "törzstáborozók" 

az újabb tematikus programsorozatokat is szívesen választották (pl. Korzó Manók, 

TársasBázis), de a művészeti vonalon is sok új gyermeket köszönthettünk (pl. Színes paletta). 

Tehát a 12 tematika közül a gyerekek érdeklődési körüknek megfelelően választhattak.  

A táborokban az állandó programok mellett (Városi Fürdő és MarcLali Játszókuckó látogatása, 

fagyizás, mozizás) továbbra is nagyon népszerűek voltak az egyes kézműves és játékos 

foglalkozások, de jutott idő a kötetlen játékra, beszélgetésre is.  A Marcali Múzeum munkatársa 

több alkalommal tartott foglalkozást vagy tárlatvezetést a gyermekcsoportoknak, ahogy a 

Marcali Rendőrkapitányság bűnmegelőzési munkatársai több alkalommal is ellátogattak a 

tábori helyszínekre izgalmas feladatokkal, valamint az Egészségfejlesztési Iroda két 

munkatársának köszönhetően a legtöbb turnusnak része lehetett interaktív higiénés és 

egészségtudatos foglalkozásokban.  

A fentiek alapján elmondható, hogy hosszú évek óta sikerül tartani a gyermekek részére a 

valóban rendkívül színes és izgalmas programtervet. 

 

Január első napjaiban, a téli szünet idején 3 napos napközis tábort szerveztünk kisiskolásoknak, 

segítséget nyújtva a szülőknek a gyerekek felügyeletére. Ez a tábor már önköltséges volt. 

 

 

TársasBázis  

 

Több, mint 100 játékalkalom és többszáz régi-új játékos a Kulturális Korzóban működő 

TársasBázis 2023. évi mérlege. A társasjáték kultúrát népszerűsítő kezdeményezés minden 

korosztálynak kínált programlehetőséget az elmúlt évben.  

 

TársasBázis klubalkalmak 

A 2023-es évben 50 alkalommal hirdetett társasjátékos csütörtököt, amire minden alkalommal 

volt is érdeklődő! Átlagosan 10-20 fő vett részt rendszeresen a heti klubdélutánon, akik több, 

mint félszáz új játékkal ismerkedhettek meg az év során. 

 

Detektívtörtén - 100 napos játékkihívás 

A játék során 100 napon keresztül nyomoztak a részvevők online formában, olykor valós városi 

helyszíneket is felkeresve, hogy megfejtsék a 33 fejezetből álló történet bűnügyeit. A 178 

regisztrált játékos közül átlagosan 25-30 fő oldott meg jól egy-egy feladványt. A legjobbak 

három naponta sorsoláson vettek részt, melynek ajándékait felajánlásokból is biztosítottuk. A 

legtöbbet játszott és legjobban teljesítő játékosok között a végén egy nagy ajándékcsomag 

került kisorsolásra. 

 

Társasjáték Workshop – Pécsit Tudományegyetem 

Április 5-én a PTE-n megrendezésre került Társasjáték Workshop és Módszertani bemutatatón 

Zsirai Tibor kollégánk és Borsos Bence TársasBázis tag tartott előadást A közösségépítés 

módszertana társásjáték segítségével témában a hallgatóknak. 

 

#playmarcali ¬– 24 órás társasjáték kihívás 

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ és a TársasBázis közössége 24 órás társasjáték 

maratonra hívta az érdeklődőket június 24-e hajnali 5 óra és másnap hajnali 5 óra között 

Marcaliban. 
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A kihívás során 10 helyszínen, mintegy 50 ember, több, mint 50 társasjátékot próbált ki. A 

résztvevők előre meghirdetett időpontokban játszhattak a város vendéglátóhelyeinek teraszán, 

tereken, parkokban és Marcali kulturális intézményeiben. 

 

Semmelweis nap 

Július 1-én az egészségügyi dolgozók világnapjának alkalmából szervezett csapatverseny 

lebonyolításával a társasbázis közösségét bízta meg a szervező MESZK Marcali helyi 

szervezete és a Szaplonczay Manó Marcali Kórház. 

 

IV. TársasBázis gyerektábor 

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft., valamint a Marcali 

Önkormányzat által szervezett nyári napközis táborok folyamán július 24 - augusztus 4. között 

2 turnusban valósult meg a TársasBázis tábor, 30 fő részvételével. 

A TársasBázis tábor fókuszában ismét a különböző társasjátékok kipróbálása állt.  A résztvevők 

új játékok szabályaival ismerkedtek meg és maguk is belekóstolhattak a társasjáték készítés, 

tervezés rejtelmeibe.  

 

Mozgó kultúrház 

A Mozgó Kultúrház szolgáltatás évek óta színesti a város programkínálatát. A főleg családi- és 

gyermekprogramokat kínáló sátor idén sem nélkülözte a TársasBázis villám- és partyjátékait. 

Az érdeklődők játszhattak fesztiválokon, rendezvényeken, játszótereken és parkokban. Az 

intézmény játékai és játékmesteri szolgáltatása megtalálható volt többek közt a „Papagáj” 

lakótelepen, a Várdombi délutánon, a gyótai falunapon, a Fürdő szezonnyitón és a Berzsenyi 

Dániel Gimnázium szakmai- és a Hikman Béla Szakképző Iskola diáknapján is. 

 

Egérföldi mesék 

2023. novemberében került kialakításra az új gyerek szabaduló szoba, mely a társasjáték 

kiállításon debütált. A játék előzetes bejelentkezés alapján továbbra is igénybe vehető remek 

szórakozást biztosítva nemcsak gyerekek, hanem családok számára is. 

 

8. nagy Korzó csata 

Nyolcadik alkalommal került megrendezésre a városban a Nagy Korzó Csata. A 2023-as év 

tematikája a Japán Horror és Anime-re épült. A résztvevők több mint három órás éjszaki kaland 

során 6 rejtvényen keresztül ismerkedhettek meg a japán kísértet-folklór és városi legendák 

egy-egy fejezetével. A kihívást 7 csapat teljesítette. 

 

Brigás reggeli 

A Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár által szeptember 19-én szervezett bringás reggelin a 

TásasBázis tagjai várták gyors és szórakoztató játékkal a bringával érkezőket, feldobva ezzel 

napjuk indulását. 

 

Halloween-i társasparty 

A Korzó Kávézó biztosította a helyet a szellemes társasozáshoz, ahol partyjátékok, bingó és 

tombola színesítette a programot. 

 

II. Marcali Társasjáték Kiállítás és Vásár 

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ négy napon át várta a látogatókat a Kulturális 

Korzóban novemberben. 

A komplexum galériáiban társasjáték-asztalképek, grafikakiállítás, vezetett játékalkalmak és 

családi kaland-és detektívjáték játék, valamint saját társasjáték bemutatásán vehettek részt. A 
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TársasBázis tagjainak segítségével a Korzó aulájában több, mint száz különböző játékot 

próbálhattak ki a családok, a Régió Játék közreműködésével társasjáték vásárt is szervezett az 

intézmény. 

 

Kórházi önkéntesség 

2022. decembertől a Művelődési Központ és a Marcali Prevenciós és Egészségfejlesztési Iroda 

együttműködésével indult el „Játszd ki a stresszt!” kampány, melynek keretében a Kórház 

kastélyépületében várták közös játékra az egészségügyben dolgozókat, minden második hét 

szerdáján egészen májusig. 

 

Családi Mikulás party 

Gyerekbingó, karácsonyi kvíz, szarvasorr-keresés és társasjátékok várták a játszani érkező 

családokat, a Korzó kávézó rajzpályázatának eredményhirdetését követően. 

 

Adventi játszóház 

A TársasBázis decemberben a múzeum és könyvtár karácsonyi játszóházának programjait 

színesítette. 

 

Mesztegnyői tagozat 

A TársasBázis népszerűsége folyamatosan nőtt és igény mutatkozott Mesztegnyőn is 

rendszeres foglalkozásokra. Így júliustól 2-3 hetente az ott élők is szívesen csatlakoznak az ott 

élők. A Klub tagsága ingyenesen koordinálja a játékalkalmakat. 

 

Emellett a TársasBázishoz kapcsolódó szolgáltatások megjelenek az ünnepekhez, jeles 

napokhoz kötődő játszóházakban, a klub több városi eseményen is képviselte az intézményt 

(mint például a Két keréken a város rendezvény), illetve a TárasasBázis közössége saját játékok 

fejlesztésén is folyamatosan dolgozik. 

 

 

Szolgáltatások 

 

Könyvsarokban a 2023. évben 85 db könyvet értékesítettünk.  

A Madártani Egyesület jelvényeiből is 73 darab fogyott, támogatva ezzel az egyesületet. 

A Kajla Pecsételőponton a gyerekek a pecsét gyűjtése mellett matricákat cserélgettek.  

Ajándéktárban Marcali hűtőmágneseket és bögréket vásároltak az ide látogatók. 

Terem és eszközbérlésre 201 alkalommal került sor.  

Mozi: Tavasszal és ősszel szerveztünk egy-egy Mozgó mozit, ami lehetővé tette a lakosoknak, 

hogy 8 hétnél nem régebbi premierfilmeket itt helyben széles vásznon tekintsenek meg. Ezen 

kívül 37 alkalommal vették igénybe a Korzó Mozitermét filmvetítés céljából. 

 

 

Egyéb 
(ezeket részletesen a látogatói táblázat tartalmazza) 

 

Garázsvásár 10 alkalommal került megrendezésre. 

Közreműködőként 26 alkalommal vettünk részt rendezvények megvalósításában. 

13 alkalommal voltunk társszervezők egy-egy közös program megvalósításában. 

6 alkalommal segítettük rendezvények, kiállítások lebonyolítását.  

99 alkalommal pedig helyszínt biztosítottunk külső szervezetek rendezvényeire.  
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Városrészi kultúrházak 

 

A településrészi képviselőkkel egyeztetve a városrészi kultúrházak falunapok és karácsonyi 

ünnepi műsor helyszínéül szolgáltak. 

A boronkai városrészben a Boronkai Nyugdíjas Egyesület tartotta rendszeres megbeszéléseit, 

kreatív délutánjait. A boronkai fiatalok pedig játszóházak keretében gyűltek össze. 

A gyótai városrészben nőnapi műsornak, illetve a hagyományos tekeversenynek biztosított 

helyszínt a kultúrház.  

 

 

Látogatói táblázatok (fő) 

 

 

 

Kiállítások (összesen 5015 fő) 

Képző és iparművészet Fotó Egyéb 

Frost   111 Erdélyi Gábor   250 Kőszeghy Zsanett   331 

Kilátás 174 Jelentjük   367 Gyöngyök és virágok   551 

Szász Endre 489       Tóth Gyula   352 

Állandó galéria   170     617 H.kút   220 

    944       Babavilág   268 

            Múltidéző karácsony   117 

            Kultúrablak   493 

            Gyereknap rajz   160 

            Társaskiállítás   550 

            Helyi értéktár   411 

                3453 

 

 

 

 

 

Szolgáltatások 

Egyéb tanácsadás, információs szolgáltatás Január 446 

(személyes, telefonos, internetes felületen érdeklődés) Február 487 

  

Március 480 

Április 425 

Május 395 

Június 393 

Július 382 

Aug. 380 

Szept. 277 

Okt. 282 

Nov. 367 

Dec. 300 

online 354 

  4968 
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Egyéb szolgáltatás Alkalom   igénybe vevő 

Terem és eszközbérlés 201 

  

3629 

Könyveladás 

  

85 

Madártani egyesület jelvényei 73 

Kajla pecsételőpont 9 

Internetezők 301 

Társadalmi részvétel 1 

Ételkóstolások (bor, torta, rétes, gulyás, szörp) 4 1284 

Korcsolyapálya 1  252 

  

207 

  

5634 

     
Szakértők, delegációk fogadása Alkalom 

  

igénybe vevő  

Statisztikai tájékoztató 1 10  

Borforraló zsűri fogadása 1 3  

Ünnepi testületi ülés, díjazottak fogadása 1 210  

Szezonnyitó zsűri fogadása 1 3  

Lengyelek fogadása 1 40  

Künzelsau fogadása 1 32  

Idősek ünnepi fogadása 1 150  

Cseh delegáció 1 20  

Niklai delegáció 1 5  

Kirakatverseny zsűrizése 1 3  

Horvát delegáció 1 20  

Román delegáció 1 40  

VEB2023 sajtótájékoztató 1 5  

   

13 541  

     

Szakmai tanácsadás, szolgáltatás Alkalom   igénybe vevő  

Nagy adózók 1 

  

33  

Szép Otthon díjátadó 1 32  

Berzsenyi est 1 250  

Emlőrák elleni küzdelem 1 50  

Október 23-i ünnepség 1 120  

Betlehemi csillag 1 250  

  

6 735  

     

Közös program, projekt  Alkalom   igénybe vevő  

Kultúra napja 1 

  

120  

Farsang 1 109  

Nyuszifutás 1 55  

Kölökparádé 1 150  

Mikszáth futás 1 80  

Ünnepi testületi ülés 1 150  
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Semmelweis nap 1 60  

Bringás reggeli 1 48  

Idősek napja 1 180  

Adventi gyertyagyújtás 3 180  

Márton napi lámpás felvonulás 1 45  

  

13 1177  

     

Rendezvény, kiállításszervezés Alkalom   igénybe vevő  

Láthatatlanul alkotni 1 

  

30  

Szőcsényi kiállítás 1 255  

Művészetek bemutatój 1 146  

Horvátkút utcai kiállítás 1 120  

Nyugdíjas találkozó 1 80  

  5 631  

 

 

Szórakoztató rendezvények 

Előadóművészeti és műsoros rend. Alkalom igénybe vevők 

Borforraló 1 1000 

Majális 1 1000 

Nőnap 1 151 

Gyereknap 1 450 

Szezonnyitó 1 390 

Fürdő születésnap 1 700 

Strandok éjszakája 1 560 

Nemzetek fesztiválja 1 1500 

Augusztus 20-i műsor 1 150 

Szüreti fesztivál 1 800 

Adventi vásárok műsorai 6 480 

Idősek világnapja 1 180 

  17 7361 

 

 

 

Közösségi rendezvények 

Társadalmi rendezvény, ünnep alkalom igénybe vevők 

Valentin éjszaki fürdőzés 1 20 

Mini farsang 1 109 

Költészet napja 1 56 

Netvers 1 167 

Apák napja 1 250 

A Csata 1 250 

Halloweeni parti 1 85 

Főzőversenyek 2 270 

Szabadulószoba 1 40 
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Klubon kívüli társas 5 240 

Rajzpályázat gyereknap 1 34 

Gyereknapi járműverseny 1 16 

Korzó csata 1 26 

Bemutatók (mentők, tűzolt., rendőr) 3 150 

Társasjáték online 100 7651 

Kirakatverseny online 1 2747 

Rózsalugas 1 82 

  120 12043 

Játszóház, kézműves foglalkozás alkalom igénybe vevők 

Játszóházak 12 751 

Kézműves foglalkozás 2 17 

Mozgó kultúr 12 456 

  26 1224 

Kézműves és egyéb vásárok alkalom igénybe vevők 

Garázsvásár 10 1110 

Kézműves vásár 1 390 

Gyereknapi könyvvásár 1 12 

Társasvásár 1 250 

Adventi vásár 6 2000 

  19 3762 

Ismeretterjesztés 

Ismeretterjesztés alkalom igénybe vevők 

Érzékenyítők 8 127 

Petőfi workshop 1 12 

Hungarikum játszóház 1 38 

Fényszínház 1 120 

Gasztro gyerekeknek 1 30 

Madarak és fák napja 1 20 

Buzás Dóri ea. 1 50 

Katus Attila ea 1 50 

Egészségfejlesztés 2 40 

Foglalkozások járművek 5 150 

Jógabemutató  1 30 

Karate bemutató 1 30 

  24 697 

      

Tanácskozás, konferencia alkalom igénybe vevők 

  0  
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Művészeti események 

Előadóművészeti és egyéb művészeti e. Alkalom Igénybe vevők 

Dumaszínház 1 200 

Színház 12 3665 

Zenés önálló előadások 14 3541 

Egyéb művészeti látványbemutatók 3 700 

Művészelőadók 2 240 

      

Népművészeti előadás 5 2465 

      

Film- és videófilm vetítés 37 916 

  74 11727 

 

Képzés 

Együttműködő partnerrel Csoport Résztv. Alkalom óraszám befejezte 

Munkavédelmi oktatás 1 15 1 1 15 

  15 

Külső szerv képzései Csoport Résztv. Alkalom 

  

Horgászok 49 49 8 

MTOKK 1 22 4 

  50 71 12 

 

Külső szervek rendezvényei (kivéve képzés) 

  alkalom Résztvevők 

Bajtársak 11 488 

Múzeum 6 833 

Vöröskereszt 5 348 

Sakkozók 5 150 

Önkormányzat 6 351 

Horgászok 1 60 

Gimi 2 500 

Mozgáskorlátozottak 3 230 

Mikszáth 1 110 

Honvédek 13 624 

Siófoki SC 1 70 

Dalárda 2 90 

Méhészek 7 488 

Calypso-Baglas 1 250 

Könyvtár 16 801 

Vakok és gyengénlátók 4 155 

Szivárvány NYE 3 146 

Motte 2 100 

Hidas Frigyes iskola 9 978 

Egészségfejl. iroda 1 50 

  99 6822 
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Marcali Városi Gyógyfürdő és Szabadidőközpont 
 

A létesítmény 2022. évben 349 napot üzemelt. Január, illetve november történt vízcsere miatt, 

illetve karácsonykor 2 napot nem látogathatták a vendégek a fürdőt. Az energiaválság 

következtében 2022-ben a második vízcserét az iskolai téli szünet időszakára időzítettük, így a 

fürdő két hétre teljesen leállt, ez érintette 2023. január eleji bezárást még. 

 

Az úszást heti három napon (hétköznapon) továbbra is reggelente 6-8 óra között biztosítottuk, 

ezen időszak alatt szüneteltettük a szaunahasználatot. A fürdő továbbra is 10-19 óra között 

üzemelt, kivéve a nyári időszakot, amikor 20 óráig tart nyitva. 

 

A 2023. évben jegyáremelés nem történt, de a július 1-től bevezettük a kedvezményes családi 

jegyet (2 felnőtt, 2 gyermek esetében) mind a marcali lakosoknak, mind a vidékről érkezőknek, 

hozzájárulva ezzel, ahhoz hogy a több fős háztartásoknak is elérhetőbbek legyenek 

szolgáltatásaink.   

 

A látogatószám az előző évhez képest tovább növekedett. A fürdőt 2022-ben 54.744 fő, míg 

2023-ban 57.213 fő látogatta. A két táblázatot összehasonlítva jól látható, hogy mely 

hónapokban nőtt a látogatottság. 

 

 
táblázat: látogatószám alakulás 2022-ban (fő) 
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táblázat: látogatószám alakulás 2023-ban (fő) 

 

 

A fürdőzés mellett továbbra is helyszínt biztosítunk egyéni gyermek- illetve felnőtt 

úszásoktatásra, szakképzett oktatóval. 

 

2022. évben újításként vezettük be az éjszakai tematikus fürdőzéseket 19-24 óra között 

kedvezményes belépővel melyet 2023. évben is megtartottunk Valentin nap alkalmából.  

A városi fürdő hagyományos Szezonnyitó Strandpartija Kölökparádéval vette kezdetét. A 

gulyásételek főzőversenyén a legjobbakat zsűri díjazta. Az élménymedencék mellett, 

íjászkodás és más sportbemutatók, és vizijáték színesítette a kínálatot. 

Apák napja alkalmából 7 próbát hirdettünk a fürdőben, ahol a családok szellemi és ügyességi 

feladatokban teljesíthettek. A sikeres célba érést követően ajándék frízbit kaptak a résztvevők. 

A CSATA -harca az idővel és az elemekkel programon hétpróbás ügyességi csapatjátékok, 

sportválasztó bemutatók és közönségtalálkozók a sportélet példaképeivel a Veszprém-Balaton 

2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával valósult meg. 

Nyár közepén helyet adtunk a Bazsadó Strandröplabda bajnokságnak, ahova a játékosokat 

családjaik is elkísérték. Kb. 80 fő versenyző vett részt ezen a megmérettetésen.  

Úgy, mint az elmúlt években 2023-ben is a marcali fürdőt választotta edzőtáborának 

helyszínéül a Vasas Sport Club. Utánpótlás csapatai 5 hetet töltöttek nálunk, mely idő alatt napi 

2 edzésre vették igénybe az 50m-es úszómedencét. 

 

A fürdő területe kedvelt helyszín egyesületek, cégek, baráti társaságok összejöveteleire. A 

sportpályák alatti területen, a kemence mellett, külön bejárattal, olyan térrel rendelkezünk, mely 

alkalmas közösségek csapatépítésére, akár főzésre, sport vagy kvíz vetélkedők lebonyolítására. 

A kötött program után pedig a fürdő szolgáltatásait is élvezhetik. 

 

Július és augusztus hónapban továbbra is folytattuk a strandcikk árusítását, melyet 

napágybérléssel egészítettünk ki. Erre a szolgáltatásra is magas érdeklődés mutatkozott.  
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A nyár folyamán a munkaügyi központ támogatott programja segítségével, 75%-os 

bértámogatással, 1 fő uszodamestert és 16 fő diákot alkalmaztunk, akik medenceőr feladatokat 

láttak el, valamint 2 fő a strandcikk árusítást végezte. Közösségi szolgálatot 11 fő teljesített a 

Kft-nél. 

 

A fürdő 8 hektáros területe folyamatos karbantartást igényel. A növények gondozása, a pázsit 

ápolása, az utak, játékok karbantartása nagy kihívást jelent. A két kertész munkáját egy négy 

órában foglalkoztatott rehabilitációs hozzájárulásban részesülő kolléga segítette az év első 

felében, akitől egészségi állapotának romlása miatt el kellett búcsúznunk. Helyét szintén 

rehabilitásciós hozzájárulásban részesülő új munkatárs tölti be 8 órában. 

 

A 2023. évben is számos műszaki problémát kellett megoldani.  

A tavaszi medencekarbantartásokkor láttuk a gyerekmedence rossz állapotát, melyet csak 

teljeskörű felújítással lehetett megvalósítani, így az teljesen megújult. A téli fagyáskárok a többi 

medencében is jelentősek voltak. A munka nagy volumenére és a szakértelem szükégességére 

való tekintettel ezeket a munkákat külsős vállalkozó végezte el. A nyár folyamán levő apróbb 

javításokat, csempe pótlásokat a karbantartó kolléga végezte.  

A nyári szezon előtt a női mosdó mennyezetének javítása volt még nagy feladat, a vakolat 

hullani kezdett, így teljesen új vakolatot kapott majd az egész mosdó festésre került. Ugyancsak 

szükséges volt az uszoda épületében levő mosdók és folyosók egészségügyi festése is.  

A 20 éves gépészet üzemeltetése olykor mindenapi problémát jelentett. Ezeket a javításokat 

szükséges volt elvégezni, szelepek, csövek cseréje, kisebb nagyobb karbantartás egyész évben 

folyamatosan szükséges. Felmértettük azokat a hibákat, amelyek jelentősebb beruházásokat 

igényelnek, így tervezni tudunk a következő évekre a beruházások volumenét és prioritásokat 

szem előtt tartva. 

 

A fürdő folyamatosan helyet biztosít: 

- Marcali Óvodai Központ úszásoktatás  

- Nivómed Egyesület sport- és hobbyúszás-oktatás 

- Darabos Regina Ev. úszásoktatás 

- Kovács Gabriella vizitorna 

- Lancz Gabriella babaúszás 

 

Helyet adunk még: 

- Nivómed Egyesület táborai  

- Marcali város ingyenes táborai  

- Kosárlabda tábor 

- Foci tábor fürdős napok 

- Vakok és Gyengén látók összejövetele 

- Szivárvány Nyugdíjas Egyesület csapatépítés 

- Honvéd Nyugállományúak Klubja sportnapja 

- MOTTE családi nap 

- Vasas Sport Club edzőtábor 

- Semmelweis nap 

 

A Ziehl-Abbeg Kft. a nyár folyamán 5 db logózott napozószéket helyezett ki a fürdő területére, 

mely a vendégek kényelmét szolgálja. 

A Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft. segített megvalósítani a fürdőn a 

mindennapos szelektív hulladékgyűjtés problémáját. Sárga, azaz aluminium és műanyag 
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hulladék gyűjtésére alkalmas edények kerültek kihelyezésre, melyet a vendégek örömmel 

fogadtak és használtak is.  

 

2022. október közepétől előzetes bejelentkezés alapján továbbra is igénybe lehet venni a 

következő szolgáltatásokat egyelőre TB finanszírozás nélkül: 

- manuálterápia:  csütörtök 17-18 óra és péntek 8-9 óra 

- gyógytorna:   kedd 8-9 óra és szerda 18-19 óra 

- víz alatti gyógytorna: csütörtök 18-19 óra és péntek 7-8 óra 

- gyógymasszázs:  kedd 17-18 óra és szerda 17-18 óra 

- gyógyúszás:   péntek 14:30-15:30 és 15:30-16:30 között 

- balneoterápia: hétfő 9-10 óra és szerda 9-10 óra 

 

A turisztikai pályázat megvalósulását követően a szolgáltatások számát és körét bővíteni 

tervezzük. 

 

A különböző szakhatóságok folyamatosan ellenőrizték a Fürdő üzemelését: Baranya Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály, Vízügyi hatóság Pécs 

Marcali Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, Somogy Megyei Katasztrófavédelemi 

Igazgatóság, Marcali Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Hatósági osztály és Iparbiztonsági 

terület, Munkavédelem, fogyasztóvédelem,  
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Összegzés 
 

 

A Marcali Művelődési és Szabadidőközpont Nonprofit Kft. 2023-as évben is folytatta 

célkitűzéseinek megvalósítását, hogy a városban olyan programkínálatot állítsunk össze, mely 

az itt lakók igényeit a legnagyobb mértékben kielégíti, de szem előtt tartja a rendezvények 

minőségének és színvonalának emelését. 

Úgy gondolom, hogy egy jól sikerült évet zártunk. A rendezvények sokszínűsége, a számos 

teltházas program mind-mind arról árulkodnak, hogy Marcaliban is növekvő az igény mind a 

kulturális, mind a szabadidős programokra.  

Az éves programnaptárat úgy állítottuk össze, hogy minden korosztály megtalálja a kedvére 

való eseményt, melyben kiemelt szerepet kaptak a gyerekek és a családok is. Minőségi 

programkínálatunkon számos vidéki is megfordult. Nagyszínpadi produkciók mellett, 4 napos 

nemzetközi fesztivál is színesítette a kínálatot a Veszprém Balaton EKF 2023 program 

keretében. Utazó kultúrházi szolgáltatásunkkal léptünk ki a négy fal közül, hogy a város minél 

több parkjába, terére elvigyük a kultúrát. Tematikus táborokkal segítettük a gyerekek nyári 

felügyeletét és tartalmas időtöltését. Lehetőséget biztosítottunk amatőr alkotóknak munkáik 

bemutatására, valamint olyan tárlatokat kínáltunk megtekintésre, mint pl. Szász Endre 

emlékkiállítása. A strandon éjszakai fürdőzés mellett, a 20 éves szülinapot ünnepelve habpartit 

tartottunk és különböző programokkal vontuk be a város kulturális és sport életébe ezt a 

helyszínt is.  

A 2023-as évben tovább gyűjtöttük a tapasztalatokat nemcsak a Marcaliak és a környékbeliek, 

valamint az ide látogatók körében, hogy mivel tudjuk még inkább bevonni, és megszólítani az 

embereket rendezényeinkkel, hanem számos szakmai napon és programon is részt vettünk, ahol 

a vármegyei, illetve országban levő különböző kollégákkal tudtuk egymással jó gyakorlatainkat 

megosztani, tapasztalatot cserélni és ötleteket gyűjteni kínálatunk színesítéséhez. 

Célunk, hogy a nehezebben megszólítható, fiatal korosztály is aktív részese legyen 

rendezvényeinknek, melyet nagyban segíti a közösségi szolgálat és diákmunka program 

lehetősége.  

A Kft. munkatársaival minden nap azon dolgozunk, hogy olyan szabadidős kínálattal és olyan 

minőségi tartalommal töltsük meg a mindennapokat, ahol kedvükre válogathatnak 

programjaink között és kulturális és szórakozási igényeiket is ki tudják elégíteni. 


